

# 多险企涉足体育营销大打足球牌

随着足球产业被越来越多的人关注,保险业也大打足球牌,国际级保险巨头中国平安、安联集团、友邦保险在足球赛事赞助方面表现出极大的兴趣。其中,中国平安将获得2014中超联赛冠名权。

据了解,中国平安与中超公司近日就前者冠名中超联赛四个赛季与中超公司正式达成协议。单季冠名费将高达1.5亿元,双方计划于2月21日在北京工体举行签约新闻发布会。中超公司与中国平安将签约四年。虽然冠名费将按逐年递增的方式支付,但单季冠名额度将达1.5亿元,四年下来,冠名费总额将突破6亿元,这也是中超公司成立十年来签下的最大合作伙伴。未来四年中超联赛将确认冠名为“中国平安中超联

赛”,简称“平安中超”,这个名字在合作双方看来更有利于传递正能量。

保险业内人士坦言,国内媒体对知名体育赛事高密度的转播提高了国内观众的关注度,险企能进一步扩大品牌宣传效果,且又能从中提供各类金融服务,包括保险产品,以进行全面深入的渗透。

除了中国平安外,友邦保险日前也宣布,与英超托特纳姆热刺足球俱乐部(以下简称“热刺”)达成新的长期伙伴协议,安联保险集团也进一步扩大了与德甲拜仁慕尼黑球队的长期合作。

友邦保险对热刺的支持是为了强化友邦“真生活、真伙伴”的品牌定位,这一

定位彰显公司对区内大众的长久承诺,即深切体会真生活,而热刺联合友邦是看中友邦保险在亚太地区的影响力。热刺主席丹尼尔·利维认为,友邦保险为亚太区内领先企业之一,并于业界占有明显的市场领导地位,与友邦保险延续伙伴关系将进一步协助热刺实现目标,吸引亚太地区的支持者。根据协议,热刺球员将会穿着展示友邦保险的球衣出战所有球赛,直至2018/2019赛季结束,友邦保险于2013/2014季度曾赞助热刺队杯赛球衣。

同时,安联集团也进一步扩大了与德甲拜仁慕尼黑球队的长期合作,并注资1.1亿欧元,获得拜仁8.33%的股份。安联与拜仁的合作始于2000年,并在2005年

安联球场开幕后广受关注。据介绍,安联球场的冠名已经成为安联集团最成功的营销举措,在全球范围内极大提高了安联品牌的知名度和认知度。自2005年以来,超过2300万人参观了安联球场。

除了赞助、冠名等直接品牌营销策略,险企还进行业务上的渗透。友邦首席执行官兼总裁杜嘉祺表示:“热刺本身在亚洲拥有庞大的球迷基础,将继续扩大友邦保险在亚太区17个市场的业务。”而安联将为拜仁的球迷量身定制一份保险产品,并通过拜仁网站进行销售。随着体育产业的发展,国内很可能有更多保险巨头联手大型赛事挖掘营销市场。

北京商报记者 崔启斌

理赔

## 幸福人寿78小时完成百万赔付

北京商报记者日前从幸福人寿获悉,仅用短短78小时,幸福人寿就完成了一笔保额高达100万元的重大疾病理赔案件,减少了投保客户及其家人奔波的麻烦。

30岁的董女士是一位金融精英,所在单位为其投保了幸福人寿重大疾病保险。2013年5月董女士查出乳腺癌,并施行了左乳腺癌保乳改良根治术。几个月的治疗让一个正当年的都市白领女性在精神和身体上都备受折磨。

幸福人寿北京分公司了解到董女士的情况后,在安慰鼓励之余,第一时间上

报总部申请开通VIP客户理赔绿色通道。幸福人寿总公司即刻安排专人进行案件处理,协助客户准备相关理赔资料;同时指导分公司调查人员迅速开展案件审核。从9月23日董女士递交重疾理赔申请到9月27日完成结案,仅仅78小时幸福人寿就将巨额赔款送到了被保人手中。

据了解,幸福人寿目前已构建了“客服热线-服务网点-移动理赔”的立体理赔服务体系,陆续推出了异地全国通赔、理赔进度短信提醒等十大举措提升理赔服务。

北京商报记者 陈婷婷

## 国内最大保险理赔案涉及赔款9亿美元

江苏省保监局今天公布了2013年度十大理赔案例。其中,韩国SK海力士无锡工厂大火理赔额最高金额达到9亿美元。据了解,这是国内财险市场至今数额最大的一笔理赔案。

海力士是全球第二大DRAM芯片制造商,在全球DRAM市场中占有率达到24.6%,而无锡工厂的产量占到了海力士总产量的一半。2013年9月4日,韩国SK海力士无锡工厂发生大火,首席承保人是韩国现代财险,国内的人保财险和太平洋产险等13家公司都参与其中。

目前,海力士火灾的最终赔付金额已确认为9亿美元,这是国内保险史上最大的一笔理赔案。江苏省保监局财产保险监管处处长王雷介绍,现在的进展情况是正在运行之中,已经预付了大约3亿美元。13家大型保险公司都在为这起火灾承担赔付。

在十大理赔案件中,数额较大的还有昆山某工厂火灾的理赔额6129万元;因台风“梅花”造成扬州一家造船厂脱轨,赔付4000万元;张家港一工厂火灾理赔了2049万元。寿险方面,理赔额最高为1713万元。

北京商报记者 陈婷婷

冬游长城 壮美金山岭

万里长城 金山独秀

世界文化遗产 国家AAAA级旅游景区  
全国重点文物保护单位 国家风景名胜区

旅游热线: 010-84024627/28 景区热线: 0314-8830222/555 网址: www.jslcc.com